

Zpráva z akce „Vesnice roku 2022 - Cesta za Oranžovou a Zelenou stuhou“

Termín konání: 24. března 2022

Místo konání: obec Čejetice, Hostinec U Balounů, Mladějovice 44

Celostátní síť pro venkov ve spolupráci s obcí Čejetice uspořádaly motivační seminář k soutěži Vesnice roku 2022. Obec Čejetice, je v rámci této akce velice úspěšným soutěžícím a v průběhu let byla opakovaně oceněna. Např. v roce 2017 získala v Jihočeském kraji ocenění Oranžová stuha a stala se i celostátním vítězem Oranžové stuhy. V roce 2019 porota obec ocenila Zlatou stuhou a soutěž Vesnice roku v Jihočeském kraji vyhrála. Hlavním cílem semináře bylo motivovat zástupce obcí, aby se po dvouleté covidové přestávce do soutěže přihlásili a prezentovali svoji obec v této prestižní soutěži s více než 25 letou tradicí.

Seminář zahájila scénka ochotníků z Mladějovic na téma úspěchy obce v soutěži Vesnice roku. Po zábavném úvodu semináře se začalo „pracovat“. Účastníkům byla představena soutěž Vesnice roku, její podmínky a pravidla. Úspěšné obce z minulých ročníků předaly zkušenosti ze soutěží. Například Pavel Hroch, radní Jihočeského kraje a starosta obce Kovářov, která byla v roce 2004 celostátním vítězem soutěže nebo Ivana Zelenková starostka obce Čejetice, která v roce 2017 vyhrála celostátní kolo Oranžové stuhy.

Seminář měl živou přátelskou diskusi, protože většina zástupců z přítomných obcí se již soutěže v předchozích letech zúčastnili a chtěli se také s ostatními podělit o své zkušenosti a reagovat na zkušenosti ostatních.

Seminář lze považovat za úspěšný, a to z pohledu návštěvnosti i počtu přihlášených obcí do soutěže Vesnice roku 2022. Důkazem úspěšnosti a smysluplnosti semináře byla např. prezentace Obce Mačkov na Strakonicku. Obec se soutěže zúčastnila poprvé a svou prezentací předčila i některé zkušené soupeře. Starostka Hana Míková se netajila skutečností, že zkušenosti posbírala na motivačním semináři, kde si všechno poctivě zapsala a hlavně se rozhodla do soutěže přihlásit a prezentovat spolu se zastupiteli a občany svou obec. Obec Mačkov vybojovala v Jihočeském kraji 2. místo.

Vítězem soutěže, tj. ocenění Zlatá stuha získala obec Albrechtice nad Vltavou z okresu Písek. Ocenění Oranžová stuha, udělované za spolupráci se zemědělským subjektem získala malá obec Mažice, ležící v okrese Tábor.



Zapsala: Ing. Kamila Havel Kupcová, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov
Dne: 23. 6. 2022